

臺北市公共運輸處大事紀要(99年)

1月

- 1 日 「計程車共乘試辦計畫」續辦一年。
「98 年度租用 24 輛身心障礙者小型冷氣車運輸服務」案正式營運。
- 20 日 臺北西站 A 棟正式啟用營運
- 31 日 臺北車站西側地下計程車排班區正式啟用。

2月

- 3 日 「2010 臺北國際花卉博覽會船舶運輸服務案」決標。
- 20 日 行一大客車停車場正式啟用。
新式站牌第一階段試辦區域合計完成 199 支旗桿式站牌、18 座集中式站牌。
- 26 日 辦理本市貓空纜車系統復駛自行勘驗檢查。

3月

- 1 日 「99 年度 50 輛身心障礙者小型冷氣車委託服務」案正式營運。
開始實施「遊覽車客運業 99 年度安全考核」為期 10 個月。
- 2 日 「99 年計程車駕駛人免費職業病健康檢查」開標，計有臺北市立萬芳醫院、臺北醫學大學附設醫院、中心診所醫療財團法人中心綜合醫院及行政院衛生署臺北醫院城區分院等 4 家醫院得標，名額總計 1,820 位。
- 4 日 辦理本市貓空纜車系統復駛履勘檢查。
- 10 日 國際扶輪社捐贈 23 輛小復康巴士典禮。
- 12 日 280 直達及松江幹線 9 輛低地板公車正式上路營運
- 19 日 動物園長廊式候車亭完工使用。
- 30 日 計程車駕駛人免費職業病健康檢查開始受理報名。
貓空纜車正式復駛營運。
- 31 日 本府陳副秘書長永仁率市府同仁為「2010 河岸親水系列活動」辦理「大稻埕-關渡碼頭」體驗水質改善活動現勘。

4月

- 1日 國際扶輪社捐贈之復康巴士其中 22 輛納入伊甸基金會辦理之「99 年度 50 輛身心障礙者小型冷氣車委託服務」營運。
- 14日 完成圓山交通廣場地上建物拆除
- 15日 協助本府辦理 99 年度災害防救演習(藍色公路救災演習)。
- 22日 世界地球日-郝市長邀請關渡國小學生及家長約 150 人，一起搭乘「大河之戀皇后號」，體驗淡水河整治後的明媚風光。

5月

- 5日 「99 年臺北市計程車服務品質評鑑計畫-一般車隊」開始進行乘車調查，為期 22 天。
- 26日 紅 30 路 5 輛低地板公車正式上路營運

6月

- 28日 「99 年臺北市計程車服務品質評鑑計畫-一般車隊」舉行期中審查會議。
- 29日 圓山交通廣場開工
- 30日 「臺北市藍色公路營運審議小組第 10 次會議」原則同意冠炬綠能公司電動水陸兩用車(船)營運籌設許可。

7月

- 23日 馬總統視察臺北轉運站
- 整月 「99 年臺北市計程車服務品質評鑑計畫-一般車隊」公司營運組織訪查。
- 整月 公車禮貌”心”運動

8月

- 1日 陳賴純姿女士及陳宗仁董事長各捐贈 1 輛復康巴士(共 2 輛)納入伊甸基金會辦理之「99 年度 50 輛身心障礙者小型冷氣車委託服務」營運。
- 2日 市府轉運站地下二樓連通道開通
交通部核定補助本市購買 47 輛油電混合動力低地板公車
- 5日 市府轉運站正式啟用營運

- 10 日 新式站牌第二階段行政區域合計完成 1144 支旗桿式站牌、42 座集中式站牌
- 14 日 貓空遊園公車左線復駛
- 15 日 開闢市民小巴 12 路公車
- 19 日 「99 年臺北市計程車服務品質評鑑計畫-一般車隊」納入本府「金輪獎」頒獎典禮。
- 27 日 監察院 99 年度地方機關巡察周委員陽山、洪委員德旋實地勘查本市藍色公路。
- 整月 公車禮貌”心”運動

9 月

- 1 日 烏雲君捐贈之 1 輛復康巴士納入伊甸基金會辦理之「99 年度 50 輛身心障礙者小型冷氣車委託服務」營運。
- 2 日 50 座智慧型站牌擴建案建置完成
- 6 日 226 路 20 輛低地板公車正式上路營運
- 7 日 「99 年臺北市計程車服務品質評鑑計畫-一般車隊」舉行期末審查會議，並審查通過。
- 16 日 620 路 20 輛低地板公車正式上路營運
- 17 日 1 路 18 輛及 630 路 20 輛低地板公車正式上路營運
- 30 日 「2010 臺北國際花卉博覽會」藍色公路事故防(救)災演練。

10 月

- 4 日 紅 7 路 9 輛低地板公車正式上路營運
 - 9 日 圓山轉運站暨新生轉運站完工啟用
 - 14 日 645 路 15 輛低地板公車正式上路營運
 - 16 日 「2010 臺北國際花卉博覽會」憲兵司令部大客車上下客區實兵演練。
 - 18 日 266 路 15 輛低地板公車正式上路營運
 - 31 日 「99 年計程車駕駛人免費職業病健康檢查案」報名截至 99 年 10 月 31 日，共計 1,578 名駕駛完成報名手續；1,504 位駕駛完成健康檢查，其中 366 位申請辦理職業駕照審驗體檢。
- 臺北市「讓更多孩子體驗藍色公路」計畫截至 99 年 10 月 31 日，參加人數總計 4,107 人次。

整月 公車禮貌”心”運動

11月

- 1日 群益金融集團捐贈之其中1輛復康巴士正式納入伊甸基金會辦理之「99年度50輛身心障礙者小型冷氣車委託服務」營運。
- 3日 捷運蘆洲線通車營運
- 4日 「花博遊園船」及「水陸兩用車(船)」營運之事故防(救)災演練。
「電動水陸兩用車(船)」發表會
- 5日 「2010臺北國際花卉博覽會船舶運輸服務案」營運前記者會
「2010臺北市敬老愛心計程車暨觀光計程車宣導記者會」。
- 6日 配合「2010臺北國際花卉博覽會」，於展區周邊規劃大客車上下客區共5處，計82席，採行預約制度，滿足大客車上下客臨停需求。
配合「2010臺北國際花卉博覽會」，於展區周邊規劃計程車排班區共4處，排班席位計184席，提供便利計程車運輸服務。
「2010臺北國際花卉博覽會船舶運輸服務案」正式營運。
- 9日 「99年度臺北地區計程車營運情形調查」委託研究案完成期末報告審查，提供政府機關客觀、公正產業資訊，俾供制訂計程車政策參考。
- 11日 配合環保署「環保家園百年好河-淡水河整治成果展現活動」設攤宣導本市藍色公路。
- 18日 交通部補助47輛油電混合動力低地板公車宣示活動